

МЕТАЛЛУРГ

Орган партийного, хозяйственного и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 28 (1486)

СУББОТА, 12 июля 1947 года

Цена 20 коп.

Правильно использовать молодежь, окончившую РУ и школу ФЗО

Производственную и бытовую заботу молодым рабочим

Партия и правительство поставили задачу—подготовить в нашей Стальной промышленности четырех с половиной миллиона квалифицированных рабочих.

Эту важную задачу решают главным образом Государственные трудовые резервы, которые созданы по инициативе товарища Сталина и стали теперь основным источником организованного пополнения рабочего класса СССР.

Ремесленное училище № 15, созданные на базе Выксунского металлургического завода, готовят кадры для металлургической промышленности. Коллектив училища изюминка в социалистическом соревновании в честь 30-й годовщины Октябрьской революции и борется за подготовку в текущем году 245 квалифицированных рабочих разных профессий.

Нашему училищу разрешено создать группу рабочих мастерства производственных групп мастеров Полюса, Махров, Сакин, Коновалов, Лопашев.

Мастер ток. Ассонов, подготовив в этом году к выпускну 16 учеников по производственным мастерствам для автотранспортного транспорта. Руководитель группы мастеров Полюса, Махров подготовил 18 кузенцов, мастер ток. Половин — 22 подручных кальвицких.

Большинство учащихся этих групп окончили училище с повышенными производственными разрядами. Так, учащиеся Рытник Иван, Селезнев Борис, Морозов

Владимир, Каледин Владимир, Довдова получили 7 разряд поездного помощника машиниста. Начальник паровозного депо ток. Шишкин М. В. заявил, что ученики группы ток. Ассонов имеют знания в объеме курсов машинистов паровозов.

Помимо вышеизложенного разряд № 5 получили 12 учеников из 18 следящих в группе кузенцов мастера Махрова. Старший кузовной кузен завода ток. Забегаев, приступивший к испытаниям, заявил, что таких хороших квалифицированных рабочих училище он еще не видел.

Через несколько дней учащиеся, окончившие училище, разделятся по предприятиям страны. Часть из них будет работать на Выксунском металлургическом заводе, на котором так же будут работать 150 молодых рабочих, окончивших на курсах школу ФЗО № 33.

Коллектив завода принял предложенную Петром Морозовым рабочую группу рабочих мастерства производственных групп мастеров Полюса, Махров, Сакин, Коновалов, Лопашев.

Мастер ток. Ассонов подготовил в этом году к выпускну 16 учеников по производственным мастерствам для автотранспортного транспорта. Руководитель группы мастеров Полюса, Махров подготовил 18 кузенцов, мастер ток. Половин — 22 подручных кальвицких.

Теперь после учебы в бухте в заводе еще больше оказалось професий кузенов, что бы давать высокую производительность труда на благо родины.

Л. Стрельцов, пом. директора РУ № 15.

Получила профессию кузнецка 5 разряда

В ремесленном училище № 15 я проучился два года. За это время я получил по учебе только баллы 4 и 5. На эти же оценки спал мертвым и экзамен. Но производство мне присвоили звание кузнеца 5 разряда, тему и отечь доволен.

Теперь после учебы я буду в ремесленном училище № 15 и был по-отечески принят директором училища ток. Седовыми. Он посоветовал мне определиться в группу столарей, что и сделал.

Професия столяра я попробовала в училище. Так, по теории имею все хорошее и отличные оценки, за последние четыре года, по которым имею отметку 3, но эту оценку я постаралась увеличить.

Нам учащимся ссыпали все условия для успешной учебы. В общежитии чисто и уютно, в столовой готовят хорошие завтраки, обеды и ужины, обслуживание хорошее.

Во втором году обучения и буду добиваться еще лучших результатов в учебе, чтобы стать квалифицированным столяром. Спасибо товарищу Сталину за отцовскую заботу о советской молодежи.

Д. Круглов, ученик групппы столарей РУ № 15.

В Челябинске открывается ремесленное училище, которое будет готовить квалифицированных рабочих для металлургической и металлообрабатывающей промышленности. Для училища построено новое здание.

На снимке: здание нового училища.

Фото Б. Георгиева

Пресс-служба ТАСС

Производственные совещания

Во всех цехах завода на них проходили производственные совещания рабочих, которые заслушали и обсудили доклады начальников цехов по итогах работы июня месяца и первого полугодия. Намечены мероприятия по досрочному выполнению плана второго полугодия.

С обсуждением итогов работы завода за первое полугодие намечено провести в начале второй половины августа образцовый партийно хозяйственный и профсоюзный акции совместно со стахановцами.

Навстречу 30-й годовщине Великого Октября

Стахановцы-модельщики

Были начинены в социалистическое соревнование в честь 30-й годовщины Октябрьской революции модельщики фасонолитейного цеха имени областного комитета комсомола. Так, например, слесарь по кузову и котельщик по обучению 75 рабочим изучению группами получили оценки не ниже чем на хороши. Учащиеся ток. Капитанова, рабочий цеха № 11 Данилов, Любимов Юрий, Макаров, Мельников, Морозов, Смирновы сдали экзамены по всем предметам на отличие.

Хорошо подготовлен свою группу в сдаче государственных дипломных работ, и, как мастер, добился здравы всеми учащимися производственных испытаний не ниже 8 разрядов, а также учащиеся, как ток. Любимов Юрий, Макаров и Данилов выполнили подчиненные задания модельщиками 7 разрядов.

Этих успехов учащиеся добились благодаря их широкой учебе по теории и самоподготовке к работе на практике. Так, программа производственного обучения заключена на 100 процентов. Работая на штатных местах, учащими выполнены задания по 150 процентов и заработали 30 тысяч рублей. Желание молодым выдающимся учащимися работать на производстве.

Полозов, мастер Р. У. № 15.

Деревообделочный цех ОКСа было года не спрыгнуло с производственным заданием. 20 мая колlettent цеха, обсудив это впервые отставание именем областного ликвидировать его и в 25 июня выполнил группой московский заказ. Само слово деревообделочный с честью спрятал. Важный заказ был выполнен в срок по обязательству к 25 июня, а производственная программа за июнь выполнена на 117,5 процента.

Перенесено в соревнование по тому заданию смены мастеров. Нофф. Многие рабочие этой смены для выполнения производственного труда. Так, например, столяр ток. Чернов и Абрамян приработали в иные более, чем во все месячные нормы. На 218 процентов выполнили месячное задание столярочки ток. Смирнов и Королев. Перевелись свое большество в этой смене и комсомольская молодежная бригада

столара ток. Климанова. Молодежь будто обязательство нынешнему по сроку выполнению на 150 в 25 июня, а выполнение месячного задания молодежной бригады выполнена на 228 процентов.

Сейчас перед колlettent деревообделочного цеха стоит важная задача — в установленные по графику сроки выполнить стоявшие работы по строительству новомеханического цеха и по другим объектам.

Стахановцы деревообделочного цеха горячим желанием закрепить достигнутые успехи дальнейшим повышением производительности труда. В этом им необходимо помочь со стороны руководства ОКСа и цеха путем проведения дополнительной механизации цеха и организации почтовой работы в нем.

А. Калинин, комиссар ОКСа,

Соревнование цехов завода в выполнении Ильского плана

С ВОДКА

о работе цехов за 10 дней июля в производстве

1. Мартеновский цех № 1—88

2. Мартеновский цех № 2—101

3. Листопрокатный —86

4. Мелкосортный —123

5. Трубопрокатный цех № 1—91

6. Трубопрокатный цех № 2—111

7. Фитинговый —102

8. Валопрокатный —84

9. Листопрокатный —78

Лесоторговлеуправление:

а) заготовка лесодров —118

б) вывозка лесодров —134

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Недостатки в агитации парторганизации ОГСа

Агитаторы парторганизации ОГСа с товарищем Можахом систематически, почти ежедневно проводят читку газет среди рабочих на промышленности. Так, например, в начале июня тов. Можахов занялся работами с указами Президиума Верховного Совета СССР «Об усилении охраны личной собственности граждан» и «Об уголовной ответственности за хищение государственных и общественных имуществ», указами о с местными фабриками т. д. и т. п., указом, что в 1941 году ОГС было необходимо хранить, что в 1942 году коллектив ОГС – 25 июня тов. Можахов читал работы о борьбе донесение начальника Отдела внешней политики волны, 26 и 27 июня читал о Турии и ее поведении на международной арене, 28–30 июня – знакомые работники с бюджетом РСФСР речью тов. Родионова на сессии Верховного Совета РСФСР, 8 июля тов. Можахов читал о совещании трех министров ОГС, Англии и Франции по вопросу о помощи Европейским странам.

На читках у тов. Можахова присутствует от 12 до 19 человек, которым задают ряд вопросов, как то: «Как считают сами Америка на помощь Европе?»; «Что предлагает Советский Союз в противовес предложению Англии и Франции в частности помощи Европейским странам?»; «Как дело с гражданами в СССР?»; «Когда будут отменены карточки на хлеб и продукты?» и другие вопросы.

Каждую проводимую читку тов. Можахов упоминает с практическими делами на промышленности, ставит перед рабочими задачу по выполнению задания, при этом посыпывает пачки, что положительно действует на коллеги читки. Так, агитатор тов. Можахов, после одной читки указал на отставание рабочего на корте тов. Задеца, который не выполнял нормы. Сейчас он исправился и первым попал нормы. На отставание в работе упоминались бетонисты ток. Савину. Последний также поднимался и ввел предложение улучшить организацию труда путем прокладки подземных коммуникаций к месту падки бетона и установки второго колоба и его увеличения в объеме. В результате претензий в жизни этих мероприятий улучшились производственные бетонисты, которые сейчас выполняют нормы наработки до 140 процентов.

Каждый читке тов. Можахов готовится заранее, назначая основные вопросы, на которые необходимо заострить внимание рабочих. Над повышенением своей политической грамотности тов. Можахов занимается по книге «Вопросы Ленинизма».

Следует отметить, что секретарь парторга ОГСа тов. Тумаков помочь агитаторам оказывает только путем индивидуального инструктажа. Секретарем

весенний сей в подсобном секторе «Красный Октябрь» перевыполнено план весеннего сезона на 14 тысяч тонн.

Сейчас в хозяйствах проводится уход за посевами и подготовка к уборке урожая. В подсобном хозяйстве проведена полная первая прополка и окучивание картофеля сеяния проходит вторичная прополка для членов ОГС, а завода выполнен 93 процента. Всего посевы зерновых и кукурузы картофеля посеяно 130 гектаров, сидящий культур посеян 56 гектаров и корнеядное с многолетними травами – 298 гектаров.

Следует отметить, что новый сектор «Красный Октябрь» завод был принят 12 апреля 1947 года совершенно не подготовлен к весеннему сезону. Для обеспечения плана сезона этому сектору была оказана большая помощь, так как отпущены денежных средств 320 тысяч рублей, выделено было 100 тонн семян зерновых, отпущен фураж 10 тонн и зерна на питание рабочих 3 тонны. В секторе были отправлены 2 трактора с плугами и 3 автомашинами. Для ремонта сельхозтехники были выделены рабочие и запасные части. В результате оказанной помощи

Вырастим хороший урожай и полностью его соберем

Весенний сей в подсобном секторе «Красный Октябрь» перевыполнено план весеннего сезона на 14 тысяч тонн.

Сейчас в хозяйствах проводится уход за посевами и подготовка к уборке урожая. В подсобном хозяйстве проведена полная первая прополка для членов ОГС, а завода выполнен 93 процента. Всего посевы зерновых и кукурузы картофеля посеяно 130 гектаров, сидящий культур посеян 56 гектаров и корнеядное с многолетними травами – 298 гектаров.

Следует отметить, что новый сектор «Красный Октябрь» завод был принят 12 апреля 1947 года совершенно не подготовлен к весеннему сезону.

Для обеспечения плана сезона этому сектору была оказана большая помощь, так как отпу

щены денежных средств 320 тысяч рублей, выделено было

100 тонн семян зерновых, отпущен фураж 10 тонн и зерна на питание рабочих 3 тонны. В секторе были от

правлены 2 трактора с плугами и 3 автомашинами. Для ремонта сельхозтехники были выделены

рабочие и запасные части. В результате оказанной помощи

И. Петров,

начальник ОГС завода.

Ответ на не опубликованное письмо

В письме тов. Ракова В. И. указывается, что зав. столовой № 5 тов. Забалуев не устроил супернадзора, о которых ему ука-

По следам наших выступлений

«Когда же ОГС наведет порядок в столовой № 6»

На заметку, помещенную под Улиткой в выпусках их стоимости по рыночной цене. С целью лучшей постановки работы в столовой № 6 назначено новый заведующий тов. Лупандин, а завару Улитки заменено новаром Москвитиной.

„Руководители столовых № 5 и 6 в стороне от соревнования

На заметку, помещенную под Улиткой в выпусках их стоимости по рыночной цене. С целью лучшей постановки работы в столовой № 6 назначено новый заведующий тов. Лупандин, а завару Улитки заменено новаром Москвитиной.

ЛИБЕРАЛЬНИЧАЮТ С ДЕЗОРГАЗИТОРОМ ТРУДОВОМ ДИСЦИПЛИНЫ

Заместитель начальника фабричного отдела завода тов. Шестерев Б. И. во время работы был избит шлангом, а начальник отдела тов. Рощин скручен наручниками, управлявшими его: «Лидеры покидают дом и присоединяются к Тасе».

13 июля открылся пионерлагерь второй очереди в колхозе поселка отдала 287 детей. Их родители 13 июля на 10 часов утра подали специальный поезд для проезда на станцию Сарни в пионерлагерь на его открытие.

На синий расстрел юльской деревни в Псковской области приехал Александров, завед. культоректором завода.

Сотрудники.

Отв. редактор
П. Г. ЮДИН.

Держинский химический техникум имени Красной Армии обжалует правильность ученических 1947–48 учебный год.

Техникум говорит: техников-мастеров, техников-технологов, химиков-алхимиков. Условия приема общие, как для всех техникумов.

Успевавшие учащиеся обеспечиваются стипендиями от 185 до 325 рублей в месяц. При техникуме имеется столовая и общежитие.

Заявления с приложением всех документов высыпаются и за спрашиваются обращаться по адресу: тов. Дворянинов, Горьковский областной химический техникум имени Браудера Армии. Дирекция.



Временное буржуазное правительство России получило поддержку из-за немецкой 17 июня 1917 года (18 июня по старому стилю) армии против большевиков, наступающих на фронте 74 человека, детей, детей отцов-инвалидов Отечественной войны 15 человек, детей, детей родителей-инвалидов труда 5 человек, детей родителей-инвалидов 4 человека, детей-круглых спорта 11 человек, детей военно-служащих 13 человек, детей многочисленных родителей 84 человека и детей рабочих и служащих нашего завода 80 человек. Таким образом в лагере отдало 286 человек. Дети за время пребывания в лагере поправились и получили много полезных знаний и знаний.

13 июля открылся пионерлагерь второй очереди в колхозе поселка отдала 287 детей. Их родители 13 июля на 10 часов утра на станцию Могилев подали специальный поезд для проезда на станцию Сарни в пионерлагерь на его открытие.

На синий расстрел юльской деревни в Псковской области приехал Александров, завед. культоректором завода.

На синий расстрел юльской деревни в Псковской области приехал Александров, завед. культоректором завода.

На синий расстрел юльской деревни в Псковской области приехал Александров, завед. культоректором завода.

МЦ 15241

Типография газеты «Выкунский Рабочий»

Тираж 1000 экз. Заказ № 28

